
 

 

 

 

 

Izborna kampanja 2017 – aktivnosti javnih funkcionera, medijsko praćenje funkcionerske kampanje i nepostupanje državnih organa 

 

 

 

 

 

 

Transparentnost Srbija, mart/april 2017.   



Metodologija 
Transparentnost Srbija i u ovoj izbornoj kampanji pratila je funkcionersku kampanju, ali i njen plasman u elektronskim medijima, kao i 

zastupljenost i kontekst (pozitivan/negativan) pojavljivanja kandidata na naslovnim stranicama d e e šta pe.  

Monitoring funkcionerske kampanje obavljen je po istoj metodologiji kao i u prethodna tri izborna ciklusa, od 2012. godine. Posmatrane au 

akti osti određe og roja fu k io era toko  četiri edelje iz or e ka pa je i roj akti osti je upoređe  sa roje  akti osti u istom period 

prethodn neizborne godine. S obzirom na to da su u proleće . godi e takođe orga izo a i iz ori, o og puta s o poredili četiri edelje 
ka pa je sa periodo  jed ake duži e . godi e 

Akti osti fu k io era podelili s o u šest kategorija:  

1 - Pro oti e akti osti  posete fir a a, škola a, ol i a a, sudo i a, ot ara je fa rika, gradilišta, saj o a, potpisi a ja ugo ora i 
e ora du a o izgrad ji i ulaga ju, stipe dira ju, predsta lja je pla o a izgrad je, uruče je stipe dija, po oći i poklo a, razgovor sa 

građa i a, rad i i a  

2 - Sastanci u inostranstvu   

3 - Sastanci (u kabinetu)  

 Sasta i a tere u sa do aći  z a ič i i a   

5 - Manifestacije (konferencije, skupovi) 

6 - Druge aktivnosti telegra i, poruke, čestitke, saopšte ja o akti osti a kao što su telefo ski razgo ori i slič o) 

Posmatrani su sledeći fu k io eri: predsed ik Vlade Sr ije Aleksa dar Vučić, preded ik Sr ije To isla  Nikolić, potpredsed i i Vlade i inistri 

I i a Dačić, Zora a Mihajlo ić i Rasi  Ljajić, i istri Ne ojša Stefa o ić, Va ja Udo ičić, Zlati or Lo čar i Mlade  Šarče ić, direktor ka elarije za 
Koso o i Metohiju Marko Đurić i predsed ik opšti e Čajeti a Mila  Sta ato ić. 

Mi istar Mlade  Šarče ić ije io a fu k iji . godi e, te za jega e a poređe ja, ali je a alizira  prilič o isok  roj akti osti toko  
ka pa je. Za Mila a Sta ato ića isu pro ađe e ilo kak e akti osti u ezi sa fu k ijo  izuze  učešća a jed oj ko fere iji , te praktič o 

e a poređe ja, iti a alize fu k io erske ka pa je u jego o  slučaju. 



Pred iđe o je da se pos atra period od raspisi a ja iz ora . arta do da a održa a ja iz ora, . aprila. I for a ije o akti osti a fu k io era 
prikupljane su iz najava Novinske agencije Beta

1
, aja a a sajtu Vlade Sr ije, saopšte ja i i for a ija o akti osti a a sajto i a Vlade Sr ije, 

resornih i istarsta a i drža ih orga a, kao i iz drugih edija dostup ih a i ter etu.  

Za potrebe analize plasmana funkcionerske kampanje u elektronskim medijima, posmatrane su centralne informativne emisije pet TV stanica 

(RTS, N1, B92, Studio B i Pink) u dva da a ka pa je . i . arta  i jeda  da  toko  iz or e tiši e . arta . 

Analizirane su naslovne stranice svih 12 dnevnih listova (Politika, Danas, Blic, Novosti, Alo, Kurir, Informer, Srpski telegraf, Dnevnik, Vesti, 

Narod e o i e, Sportski žur al) u periodu od 2. marta do 2. aprila (u prvom preseku do 28. marta). 

Funkcionerska kampanja 

 

Glavni nalazi i spe ifič osti ove ka pa je: 

 Funkcionerska kampanja predsednika Vlade Srbije i kandidata devet ladajućih stra aka Aleksandra Vučića do i a t a je odlika ove 

izborne kampanje. U medijima je Vučić dominirao s jedne strane svojim aktivnostima kao premijer, od kojih je eći a ila pro oti a,  a s druge 

strane dobio je impozantan prostor u loko i a pos eće i  prediz or i  akti osti a zah aljujući velikom  broju grandioznih promotivnih 

skupo a a koji su do ože e pristali e iz drugih grado a. Vučić je takođe dobio gargantuovski prostor u progra i a iše a io al ih, regio al ih 
i lokalnih privatnih komercijalnih TV stanica (od posmatranih Pink pre svega, ali i Studio B) u posebnim emisijama i prilozima, delom o njegovim 

aktivnostima u svojstvu premijera, a delom i u emisijama koje su nazivane "predizborne debate" a koje su u elosti ile pos eće e Vučiću i 
predsta ljale ga isključi o u poziti o  ko tekstu. 

 Aleksa dar Vučić je do i irao i u arketi ško  predsta lja ju, u ogo a joj eri poja lji ao se Vuk Jere ić, ostali ka didati bili su 

slabo ili jedva vidljivi. TS ovog puta nema terenski monitoring i o aj deo ka pa je će o detalj ije a alizirati kada predlagači ka didata o ja e 
iz eštaji o troško i a  

 Aleksandar Vučić je u iz eštaji a edija sa stra ačkih pro oti ih skupo a u z ačaj o  roju predstaljan istovremeno kao premijer i 

predsed ički ka didat, a fu k io eri SNS kao stra ački fu k io eri i ministri, što je posebno bilo izraže o kada su ediji pre osili jiho e go ore 
o temama iz resora kojima se bave u Vladi. 

                                                           
1
 Tra spare t ost Sr ija zah aljujue No i skoj age iji Beta koja a  je esplat o ustupila a korišće je ser is toko  traja ja o og istraži a ja. 



 Za razliku od . godi e stra ački sta o i i poruke isu plasira e preko sajto a drža ih orga a, ali je ilo idlji ije korišćenje drugih 

ja ih resursa. Pr i put s o toko  ka pa je ideli s i ak korišće ja resursa ja og preduzeća prilog TV Al Džazira Balka  o skupu SNS u 

Mladenovcu). Bilo je nekoliko vesti i izjava o pritiscima na zaposlene u javnom sektoru da prisustvuju skupovima u organizaciji SNS. O tome je 

go orio i ka didat za predsed ika Ne ad Ča ak u predsta lja ju a RTS-u, a novinska agencija Beta je prenela vest: "Prema saznanjima agencije 

Beta, u pojedi i  ja i  preduzeći a koji a upra ljaju kadro i SNS-a zaposleni su dobili direktivu da prisustvuju mitingu. Slič u direkti u do ili 
su i zaposle i u Do u zdra lja No i Sad, koji su se ešto pre  časo a aso o okupili ispred sedišta Gradskog od ora So ijalističke partije 
Srbije, odakle bi trebalo da krenu na miting". Takođe: "Nasta i i u No o  Pazaru, koja je rekla da e želi de u da odi a partijski prediz or i 

iti g, zapreće o je otkazo  – rekao je Saša Ja ko ić  u Bečeju. 

 Nije ilo idlji e reak ije adlež ih orga a. Age ija za or u proti  korup ije se . arta, goto o ese  da a ako  što s o uputili 
pozi , odaz ala a apel TS da ja o o ja i šta je doz olje o a šta ije u ka pa ji https://goo.gl/ rQzGK  ali e i a pozi  da zajedno pozovemo 

tužilašt o da ohra ri građa e da prija e pokušaje kupo i e glaso a i druga kri ič a dela u ezi sa iz ori a i glasa je  https://goo.gl/ AVH e .  

 Pored toga što je Srpska apred a stra ka ili je i koali io i part eri  orga izo ala pre oz pristali a a s oje pro oti e skupo e što 
i tre alo da ude idlji o u iz eštaji a o troško i a ka pa je , za eleže o je i orga izo a o do ože je građa a iz drugih grado a a 
a ifesta ije u orga iza iji Vlade Sr ije. Priliko  ot ara ja atletskog stadio a u No o  Pazaru pri eće o je iše deseti a autobusa iz gradova u 

cenralnoj Srbiji i Voj odi i, koji su do ezli građa e a o u a ifesta iju. TS i a fotografiju auto usa a jed oj loka iji. I ra ije su predstavnici 

Vlade pot rđi ali da se građa i do oze a pro oti e akti osti https://goo.gl/Y RErL i https://goo.gl/olNW Y . O a te a, a posebno 

fi a sira je o ih akti osti, pose o je it a u periodu ka pa je. U slučaju da to či i Vlada ili eki drugi drža i orga  moglo bi da se 

protu ači da je reč o korišće ju ja ih resursa za stra ačke s rhe, s o ziro  a to da su a ifesta ije poput one u Novom Pazaru evidentno 

predsta ljale pro oti u akti osti za Vučića kao predsed ičkog ka didata, što je potkreplje o a alizo  iz ešta a ja edija i naslovnih stranica 

ared og da a. TS s atra da i Age ija za or u proti  korup ije i Drža a re izorska i stitu ija tre alo da razreše o e dile e. 

 I u o oj ka pa ji iđe o je " ezi a je" drža ih akti osti, tač ije pro oti ih akti osti sa stra ački  iti zi a. Pre ijer i ministri su 

o ilazili fa rike, škole, a se poto  u isto  ili o liž je  gradu sakupljali na predizbornom mitingu. 

 Što se fu k io erske ka pa je pre ijera tiče, ediji su jego e akti osti tretirali kao aj až iji događaj,a često su i sa e aja e 
akti osti ile događaj da a aja a da će ared og da a ot oriti eki fa rički pogo , da će otpusot ati u Saraje o, Berli  ili Mosk u .  Za eležili 
s o da je a aslo oj stra i i No osti jed a od esti ila da će Vučić " apraiti pauzu" u ka pa ji. To eđuti  ije išta pro e ilo u jego oj 
prisut osti u ediji a, sa o u s ojst u pre ijera. Tako je i a jego oj prediz or oj i ter et stra i i u i .rs ilo e oguće razaz ati šta su 



akti osti iz ka pa je, a šta akti osti predsed ika Vlade. Čak je i u delu sajta pos eće o  pojedi i  o lasti a od kojih eći a e a eze sa 
adlež osti a predsedika  ilo opisa o šta je Vlada radila u prethod o  periodu i šta će Vlada či iti dalje.  

 Spe ifič ost o e ka pa je ili su pro oti i skupo i, iti zi, ez učešća ka didata - notirali smo osam takvih skupova u organizaciji SNS 

i koali io ih part era o e partije. Na ji a su ka didata ladajućih partija pro o isali isoki fu k io eri SNS i ajčešće lideri partija - koalicionih 

partnera.SNS i stra ački fu k io eri ili su agil i i u o raču u saopšte ji a sa proti ka didati a. Na izja e drugih ka didata ajčešće Ja ko ića 
i Jere ića  reago ali su Marko Đurić, Mile ko Jo a o , Vladi ir Vuče ić, Vlada ka Malo ić, Vladi ir Orlić, ili je izda a o saopšte je čiji je 
potpisnik bila SNS. SNS je od . do . arta  izdala  saopšte ja, od toga su  o Ja ko iću i/ili Jere iću, jed o o Vučiću i jed o o REM-u. Ove 

reak ije često su u ediji a do ijale jed ak tret a  kao izja e proti ka didata.  U jed o  slučaju MUP je reago ao a a ode Saše Ja ko ića i 
izdao saopšte je koje i se oglo oz ačiti kao uključi a je poli ije u političko "prepu a a je": " Ja ko ić krši zako , ali je dodrodošao da ilo 
kada i ilo gde održi skup" (https://goo.gl/GVrvjn).  

 Na aslo i  stra i a a d e ih listo a do i irali su aslo i ajčešće uz fotografiju  o Vučiću u poziti o  ko tekstu, što je posebno 

ilo aglaše o u edelji od . do . arta. Ra o er o je io zastuplje  a aslo i  stra i a a kao pre ijer i kao kandidat za predsednika, 

jedi i je koji se poja io a aslo i  stra i a a iških Narod ih o i a. Kao premijer, pojavio se i na naslovnoj stranici Sportskog žur ala (pored 

Vučića, jed o poja lji a je ekog fu k io era ili ka didata, a aslo oj stra i i sportskog d e og lista i ao je i istar sporta Va ja Udo ičić . 
Saša Ja ko ić i Vuk Jere ić i ali su goto o stopro e t i egati i ko tekst u četiri ta loida, a izuzetak su ile aja e za intervjue sa njima. Luka 

Maksi o ić - Beli uglavnom je predstavljan u pozitivnom kontekstu. 

 U ka pa ji je ka didata Vučića podržao i ši italija ski pre ijer Fra ko Frati i koji je ra ije pro o isa  kao sa et ik predsednika Vlade 

Sr ije. Ja ost ikada ije saz ala koliko je Frati i plaće  i šta je stajalo u ugo oru o jego o  a gažo a ju, koji je Vlada, po zahte u TS, od ijala 
da dosta i i o ja i kao i ugo ore o a gažo a ju ostalih sa et ika pre ijera . Na jed o od iti ga Vučića je podržao i stra i i estitor koji je 
dobio subvenciju od Vlade Srbije. Na sajtu Komisije za ko trolu drža e po oći u re e izrade o og iz eštaja ije ilo oguće aći reše je o 
to e da li je doz olje a drža a po oć koja je isplaće a to  i estitoru.  

Pojedi ač i spe ifič i pri eri fu k io erske ka pa je, eša ja Vučića kao pre ijera i kandidata za predsednika i  

Iz fabrike na miting 

čet rtak, . art 



VRANJE - U .  a Želez ičkoj sta i i Rad ička  ot ara je reko struisa e deo i e Vra jska Ba ja-Risto a  a edju arod o  želez ičko  
koridoru  iz edju Niša i Preše a. Prisust o aće premijer Srbije Aleksandar Vučić, i istarka gradje i arst a, sao raćaja i i frastrukture Zora a 
Mihajlović, a asador Rusije Aleksa dar Čepuri , ge eral i direktor ko pa ije "RŽD I ter eš al" Sergej Pa lo  pre oz za o i are u .15 

ispred zgrade "Infrastruktura želez i e Sr ije", Ne a ji a . 

Vranje, 2. mart 2017. godine – Predsed ik Vlade Repu like Sr ije Aleksa dar Vučić ot orio je da as reko struisa u prugu od Vra jske Ba je do 
Risto a, a želez ičko  Koridoru , a kojoj su rado i fi a sira i iz kredita Ruske Federacije. 

VRANJE - U 18.00 u Sportskoj hali (Bulevar AVNOJ-a  iti g predsed ičkog ka didata Srpske apred e stra ke Aleksa dra Vučića. 

utorak, 7 mart 

SUBOTICA - U 12.00 (Batinska 94, slobodna industrijska zona) premijer Srbije Aleksandar Vučić o ići će -fa riku Ko ti e tal a prisust o aće i 
otvaranju novog pogona te fabrike. 

SUBOTICA - U .  i istarka gradje i arst a, sao raćaja i i frastrukture Zora a Mihajlović o ići će rado e a izgrad ji ipsilo  kraka a 
Koridoru  deo i a gra ič i prelaz Kelebija–petlja Su oti a jug, a ad ož jaku petlje Su oti a jug . 

SUBOTICA - U 17.00 u Hali sportova miting kandidata Aleksa dra Vučića. 

sreda, 8. mart 

JAGODINA - U .  fa riku a eštaja Jela Kа lo skа , I dustrijskа zo а  o ićiće predsed ik Vlаde Sr ije Aleksа dаr Vučić. Vučića, kao i 

i istra pri rede Gora a K eže ića i predsed ika Pri red e ko ore Sr ije Marka Čadeža, u fa ri i su dočekali ruko odst o ko panije i 

predsed ik Jedi st e e Sr ije Draga  Marko ić Pal a. 

JAGODINA - U 18.00 u Sportskoj hali "Jassa" Vuka Bojo ića  iti g Srpske napredne stranke. Vučić, Dačić, Pal a  

10. mart 

LEBANE - U .  Cara Duša a  pre ijer Aleksa dar Vučić posetiće hale ekadaš je fa rike " . aj Eksporteks", gde će turska "Or o 
grupa" otvoriti tekstilnu fabriku.  Vučića je a ulazu u fa riku dočekao eliki roj gradja a koji a je o  rekao da je Vlada Sr ije dala o a  da i 
se oni zaposlili, 



LESKOVAC - u .  u Gradskoj kući u Lesko u Pa a Djukića -11) Vučić će se sastati s pote ijal i  turskim investitorima zainteresovanim za 

ulaganje na jugu Srbije.  

Mi istarka gradje i arst a, sao raćaja i i ferastrukture i isoka fu k io erka SNS Zora a Mihajlović izjavila je ranije danas u Leskovcu da je ova 

Vlada Sr ije uložila  ilio a di ara u pute e u Lesko u, a ilijardu di ara u čita  regio . 

NIŠ, . arta . Beta  -  Potpredsed i а Vlаde Sr ije Zorа а Mihаjlović aja ila je da će u iški аerodro  iti ulože o pet ilio а e rа i dа 
će iti izgrаdje  o i aerodro ski torа j, saopšte o je iz Vlade Srbije.   

LESKOVAC - U 18.00 u Sportsko-rekrea io o  e tru Du oči a Vlajko iće a  iti g predsed ičkog ka didata koali ije oko Srpske apred e 
stranke Aleksandra Vučića  

subota, 11. mart 

ČAČAK - U .  Fa riku čipsa "Chips Wa  d.o.o." Miluti a Ma dića  posetiće predsed ik lade Aleksа dаr Vučić; 

 

ČAČAK - U 11.15 premijer Aleksandar Vučić će posetiti ko pa iju "Welte " Bule аr Tа аskа Rаjićа . 
 

ČAČAK - U .  u hаli Košаrkаškog klu а Borа  Morа skа  u Čаčku iti g Srpske apred e stra ke a koje  će go oriti predsed ički 
kandidat Aleksandar Vučić .  

utorak, 21. mart 

BEOGRAD, 21. marta 2017. (Beta) - Mi istarka gradje i arst a, sao raćaja i i frastrukture Zorana Mihajlo ić upozorila je da as Ja o preduzeće 
"Puteve Srbije" i gradjevinske fir e koje rade a reha ilita iji pute a, da će ukoliko e ispu ja aju s oje o a eze izgu iti posao, saopštilo je 
ministarstvo.  

Kako se navodi Mihajlo ić je da as oko .  o išla rado e a deo i i Batoči a-Kragujevac i nije zatekla nijednog radnika. 

KRALJEVO - U .  u o oj hali sporto a Duša a Popo ića a, aselje Ri i a  iti g Srpske napredne stranke.    

sreda, 22. mart 

NIŠ - U .  a U i erzitetu u Nišu prosla a Dа а stude аtа. Naja lje o prisust o i istra o lаdi e i sportа Vа je Udovičića.  



NIŠ - U .  u Loko oti sko  depou i istarka gradje i arst a, sao raćaja i i frastrukture Zora a Mihajlović prisust o aće prije u  
aši o odja u rad i od os u želez ičku ko pa iju "Sr ija Kargo". 

NIŠKA BANJA - U .  u Opšti i Niškа Bа jа potpisi а ju ugo orа Mi istаrst а pri rede i ko pа ije I tegrated Mi ro-Electronics, Inc. o dodeli 

podsti аjа zа i esti io i projekаt. Potpisi a ju će prisust o ati predsed ik Vlаde Sr ije Aleksa dar Vučić.  

NIŠ - U 18.00 miting Srpske napredne stranke. 

Atletika, kraljica promocije: 

Beograd, 3. mart 2017. godine – Mi istar o ladi e i sporta u Vladi Repu like Sr ije Va ja Udo ičić prisust o ao je da as u "Ko a k are i" 
s eča o  ot ara ju E ropskog d ora skog pr e st a u atleti i, koje se održa a od . do . arta u Beogradu. 

subota, 4. mart: BEOGRAD - U .  u Vladi Sr ije Ne a ji a  sasta ak pre ijera Sr ije Aleksa dra Vučića i i istra o ladi e i sporta Va je 
Udo ičića s predsed iko  S etske atletske federa ije Se astija o  Kouo , pr i  potpredsed iko  SAF Sergejom Bubkom, predsednikom 

Evropske atletske federacije Svenom Arneom Hansenom, prvim potpredsednikom EAF Dobromirom Karamarinovim i predsednikom Atletskog 

sa eza Sr ije Veseli o  Je rosi o iće   

edelja, . art: Pre ijer Sr ije Aleksa dar Vučić čestitao je I a i Špa o ić o ara je a io al og rekorda, postiza je aj oljeg rezultata a 
s etu o e godi e i zlat u edalju. Predsed ik Sr ije To isla  Nikolić čestitao je da as I a i Špa o ić a os aja ju zlat e edalje na Evropskom 

dvoranskom prvenstvu u Beogradu. Mi istar o ladi e i sporta Va ja Udo ičić izja io je da je Špa o iće a uradila o o što je o ećala. 
Potpredsed i а Vlаde Zorа а Mihаjlo ić rekla je da je I a a Špa o ić pokazala da "upor ost, istraj ost i elika olja u ek daju rezultat". 

utorak, 7. mart: BEOGRAD - U .  u zgradi Vlade Sr ije Ne a ji a  pre ijer Aleksa dar Vučić pri iće atletičare I a u Špa o ić, Mihaila 
Dudaša i Lazara A ića. Sasta ku će prisust o ati tre eri, i istar o ladi e i sporta Va ja Udo ičić, predsed ik Atletskog sa eza Srbije (ASS) 

Veseli  Je rosi o ić i direktor ASS Slo oda  Bra ko ić. 

ĆUPRIJA, . arta . Beta  - Predsed ik opšti e Ćuprija Ni osla  Erić rekao je da as da će izgrad ja atletske d ora e u to  gradu 
aj ero at ije početi u septe ru i da će iti goto a do a gusta sledeće godi e.  Mi istar o ladi e i sporta Va ja Udo ičić juče je rekao da 
ajsa re e ija atletska staza, ako  što je za rše o E ropsko atletsko pr e st o u d ora i, ide u Ćupriju, koja je "rasad ik talenata". 

nedelja, 19. mart 



NOVI PAZAR - U 13.   ot ara je Atletskog stadio a. Prisust o aće predsed ik Vlade Sr ije Aleksa dar Vučić  i i istri Rasi  Ljajić i Va ja 
Udo ičić 

Atletika, druga slika: 

BEOGRAD, 8. marta 2017. (Beta) - Predsed ički ka didat Saša Ja ko ić o e io je da as u Mlade o u da u Sr iji e a so ijal e pra de. Ja ko ić 
se u Mlade o u susreo sa i šo  drža o  rekorderko  u atleti i Kor elijo  Ši ko ić koja je, kao sa ohra a ajka, pred pe ziju, ostala bez 

posla i, aš kao i druge že e je ih godi a, e ože da se zaposli. 

Predsednik/premijer 

Pokret Podrži RTV je saopštio da Radio tele izija Voj odi e RTV  toko  eć treće edelje ka pa je pred predsed ičke iz ore krši edijske 
zako e i Pra il ik REM, dok pojedi i čla o i tog regulator og tela u ja osti iz ose etač e i for a ije o roju prituž i koje su u gradja i 
uputili a rad RTV.U saopšte ju se a odi da je o itori g koji Pokret Podrži RTV spro odi eć treći edelje, po o o pokazao da je RTV prekršila 
odredbu REM kojom je "zabranjeno prikriveno emitovati predizborni program u vidu informativnog ili druge vrste programa". 

U saopšte ju se a odi da je Aleksandar Vučić io gost e isije "Sučelja a je" u čet rtak . arta, u kojoj je potpisa  kao predsed ik Vlade 
Srbije, iako je iz njegovog nastupa bilo jasno da je "govorio sa pozi ije predsed ičkog ka didata". "Vučić je go orio o s oji  dosadaš ji  
rezultati a, predsed ički  iz ori a, opozi iji i o to e šta će uči iti ukoliko ude iza ra  za predsed ika Sr ije. Sa i  ti , RTV je imala 

o a ezu da e isiju adek at o ;oz ači i da Vučića potpiše kao ka didata za predsed ika", piše u saopšte ju. 

Vučić odlučuje o pu pi 

Opšti a Voždo a  je saopštila da je a i i ijati u predsed ika te eogradske opšti e, a uz odobrenje pre ijera Aleksa dra Vučića, Građe i ska 
direkcija odustala od izgradnje pu pe u aselju Stepa Stepa o ić 

Stefa ović postrojava policiju, pa proziva opoziciju:  

BEOGRAD - U .  u parku kod Mes e zajed i e No o Mirije o ak ija "Poli ija u zajed i i", a i istar u utraš jih poslo a Ne ojša Stefa ović 

o ići će pu kto e jedi i a Mi istarst a u utraš jih poslo a.  

BEOGRAD, 5. marta 2017. (Beta) - Mi istar u utraš jih poslo a Ne ojša Stefa o ić izja io je da as da još ije ilo razgo ora o to e ko će iti 
naredni premijer Srbije, ukoliko aktuelni predsednik Vlade Aleksa dar Vučić po edi a predstojeći  predsed ički  iz ori a. "Nis o razgo rali 
o to e iti s o pra ili ilo kak e kalkula ije. To je ešto što je u ruka a udućeg predsed ika a eruje  da će to iti Vučić", rekao je Stefa o ić 



novinarima u Beogradu. Stefa o ić je o e io da " e a sigur og rezultata iz ora" i da će predstojeća ka pa ja iti teška. "Do ije ih iz ora 
e a. O o će iti teška ka pa ja jer i a dosta ka didata DOS-a i kvazi DOS-a, stra aka koje ih podrža aju. To su ljudi koji a era aju da se 

udruže i po ede Vučića", rekao je Stefa o ić. Na pita je da li očekuje drugi krug iz ora, Stefa o ić je rekao da očekuje da će ljudi dati s oj glas 
Aleksa dru Vučiću, za koga je o e io da je jedi i čo ek koji ože da osigura sta il ost drža e. 

Vučić lič o odlučuje o koncesiji (izjava ovi ari a toko  posete fa rii  čipsa o ko esiji za izgrad ju auto-puta) 

Vučić je u izja i za o i are rekao i da će drža a uložiti u a a ku opre e za proiz od ju oj og or e og ozila "Miloš", za koji  i a potraž je, 
ukoliko FAP ože da gara tuje da će o ez editi proiz od ju. O  je, go oreći o sud i i FAP-a, rekao da drža a e ože tek tako da daje o a  
građa a, ez ilo kak ih gara ija, ali i da drža a hoće da po og e red i  rad i i a tog preduzeća. Drža a je, kako je istakao, spremna da 

o ez edi opre u za li iju, ako FAP ude u oguć osti da izradi ozilo sa takoz a i  eza is i  eša je .  I a o  zahte a za takva vozila, 

aglasio je Vučić i po o io da će drža a po oći FAP-u jer hoće da Pri oj ži i.  

Takođe, premijer je rekao da raz išlja o to e da Ki ezi a da u ko esiju deo i u autoputa do Cr e Gore Požega–Boljare, ali i dodao da mu je 

žao da to uradi, jer je Sr ija sa a fi a sirala izgrad ju ostalog dela o og až og put og pra a. Već s o potpisali s a doku enta oko autoputa 

od Beograda do Čačka. Preostaje još  kilo etar, u red osti od  ilio a e ra, za deo i u Čačak–Požega. Poto  ide eo a skupa deo i a 
Požega–Boljare, preostalih  kilo etara, koji koštaju iše od ilijardu ipo e ra, ukazao je Vučić. 

Promotivna aktivnost u odsustvu glavnog aktera: 

Kik okser Pal i ih tigro a Aleksa dar Ko o alo  od ra io je ečeras u Jagodi i titulu profesio al og pr aka s eta u kik oksu, u disciplini lou 

kik do 64 kilograma pobedom nad Italijanom Lukom Mamelijem. Aleksa dar Ko o alo  je zlat i pojas, koji u je uručio i istar o ladi e i 
sporta Va ja Udo ičić, poklo io pre ijeru i ka didatu za predsed ika Sr ije Aleksa dru Vučiću. Meču u Hali sporto a Jasa u Jagodini su 

prisustvovali predsednik Skupšti e grada Jagodi e i las ik Pal i ih tigro a Draga  Marko ić Pal a, i istar spolj ih poslo a Ivica Dačić, 

i istar poli ije Ne ojša Stefa o ić, i istar o ladi e i sporta Va ja Udo ičić, i istar e ergetike Aleksa dar A tić, zati  Srđa  Đoko ić i 
predsednik Kik boks saveza Sr ije Borisla  Pele ić.  Meč je proglasio ot ore i  predsed ik Kik oks sa eza Sr ije Borisla  Pele ić koji je Draga u 
Marko iću Pal i uručio zlat u plaketu za dopri os raz oju kik oksa u Sr iji. 

Predstavniici stranke sa svih nivoa a gradilištu I deo: 

BEOGRAD, 17. marta 2017. (Beta) - Grado ačel ik Beograda Si iša Mali da as je o išao gradlište trž og e tra Kapitol park u Rako i i i istakao 
da je to i esti ija u red osti  ilio a e ra koja će o ez editi  rad ih esta, saopštila je Gradska uprava. On je kazao da je pre samo 



ekoliko ese i taj deo Beograda io "slika i prilika o oga što je osta ila prethod a last – apušte e hale i zat ore e fa rike".  
"Nared ih ese i o de će raditi .  rad ika do aćih ko pa ija, a u Beogradu tre ut o i a  gradilišta", istakao je Mali.  
Dodao je da je ilj gradske lasti ot ara je o ih rad ih esta i i esti ije, olji k alitet ži ota i eći ži ot i sta dard svih Beogradjana, bez obzira 

da li ži e u Rako i i, a Čukari i, Terazija a, u Lazare u ili Mladenovcu.On je zahvalio investitoru, britanskoj kompaniji Posejdon, i naglasio da 

su prego ori ili dugi i teški, ali i da je to gla a karakteristika posla pri lače ja i estitora. Kapitol park i aće oko .000 kvadratnih metara 

prostora za iznajmljivanje, a izgad ja će trajati do oko ra o e godi e.  
O ilasku gradilišta u Rako i i prisust o ao je i i istar u utraš jih poslova Ne ojša Stefa ović koji je podsetio da je a estu udućeg Kapitol 
parka bila fabrika Rekord. "Rakovica je platila visoku e u loše i neodgovorne politike prethodnih vlasti. Sada je u Srbiji aktuelna jedna 

do aći ska vlast, koja želi da zapošljava, koja želi olju uduć ost za ašu de u", rekao je Stefa o ić.  

Predstav iici stra ke sa svih ivoa a gradilištu II deo: 

BEOGRAD, 20. marta 2017. (Beta) -  U Pr ja oru, delu prigradskog eogradskog aselja Ripa j, da as je počela izgrad ja o e a ula te. 
Grado ačel ik Beograda Si iša Mali rekao je da će izgrad ja trajati d a ese a i da sta o i i Pr ja ora iše eće orati z og o ič og lekraskog 

pregleda da putuju 17 kilometar do Jajinaca. On je najavio i donaciju od četiri ova poli ijska patrol a vozila za opšti u Voždo a , od kojih će 
jedno biti stalno u Ripnju. Ministar rudarst a i e ergetike Aleksa dar A tić rekao je da je stara a ulanta bila ispod svakog civilizacijskog nivoa, 

z og čega ije i radila eć eko re e. Predsed ik predsed ik opšti e Voždo a  Aleksa dar Sa ić rekao je da je ta opšti a u posled je tri 
godine na teritoriji Ripnja izgradila, u saradnji s gradom Beogradom, crp u sta i u Draže a , uradila odo d u režu Ti očki put, u duži i od 
osa  kilo etara, i ja u ras etu a toj deo i i. Uradje  je i agistral i odo od Kraguje ački put, u duži i od osa  kilo etara, kao i 50 

kilo etara seku dar e odo od e reže, a asfaltira o je ekoliko z ačaj ih sao raćaj i a i preuredje o ekoliko i škola i rtića, a eo je Sa ić.  
Posle početka rado a a o oj a ula ti, predsta i i grada, opšti e i repu like o išli su i Os o u školu "Vuk Karadžić" u Prnjavoru, u naselju 

Ripanj, koja je eda o ko plet o reko struisa a. Dogadjaju su prisust o ali i i istar u utraš jih poslo a Ne ojša Stefa ović i poslanica 

Srpske napredne stranke Marija O rado ić. 

Dva ministarstva u istoj Vladi potpisuju sporazum o saradnji: 

BEOGRAD - U 11.00 u zgradi Starog ge eralšta a K eza Miloša  i istri od ra e i pros ete Zora  Djordje ić i Mlade  Šarče ić potpisaće 
Sporazum o saradnji dva ministarstva u procesu uvodjenja dualnog obrazovanja u obrazovni sistem Srbije. 

  



Statistika funkcionerske kampanje 

 

  2015 2017 

Po eća je s a je je   
2017/2015 

*kategorije aktivnosti: ukupno (1-6) 

od toga  

promotivne (1) ukupno (1-6) 

Promotivne 

1 2 3 4 5 6 

Ukupan  

broj (%) 

Promotivne  

aktivnosti (%) 

Aleksa dar Vučić 33 7 44 17 5 11   4 7 33 143 

To isla  Nikolić 9 0 17 1   9   1 6 89 NA 

I i a Dačić 23 0 17 2 2 11   2   -26 NA 

Zora a Mihajlo ić 18 7 24 3   9   4 8 33 -57 

Rasi  Ljajić 4 1 11 6   4   1   175 500 

Ne ojša Stefa o ić 19 2 21 8   3   3 7 11 300 

Zlati or Lo čar 4 2 3 2       1   -25 0 

Va ja Udo ičić 13 9 24 14   2 1 4 3 85 56 



  2015 2017 

Po eća je s a je je   
2017/2015 

*kategorije aktivnosti: ukupno (1-6) 

od toga  

promotivne (1) ukupno (1-6) 1 2 3 4 5 6 

Ukupan  

broj (%) 

Promotivne  

aktivnosti (%) 

Mlade  Šarče ić 0 0 28 13   3 9 3   NA NA 

Marko Đurić 12 5 9 2   5   1 1 -25 -60 

Mila  Sta ato ić     1         1   NA NA 

ukupno: 135 33 

171 

isu uraču ate 
aktivnosti 

ministra 

Šarče ića  

55 

(nisu 

uraču ate 
aktivnosti 

ministra 

Šarče ića  

          27 67 

 

Ukup o je, za s e pos atra e fu k io ere za eleže  rast roja pro oti ih akti osti od 67% i rast ukupnog broja aktivnosti od 27%. Treba 

ukazati da u ukupa  roj akti osti za . u poređe ju sa . godi u isu uzete u o zir roj e  akti osti i istra Šarče ića, s o ziro  a 
to da nije bio funkcioner 2015. godine. 

Rast broja promotivnih aktivnosti za eleže  je kod predsed ika Vlade Aleksa dra Vučića eći ego u periodu / , kada je iz osio % , 
i istara Rasi a Ljajića, Ne ojše Stefa o ića i Va je Udo ičića koji je i . i ao eliki roj pro oti ih akti osti i sliča  rast kao i ove 

godi e .  Kao i za iz ore . godi e, i za o u ka pa ju aži apo e a da je eliki roj čla o a Vlade, a pose o pre ijer, u permanentnoj 

kampanji od 2014. godine, pa su potrebno dodatni napori da bi ovaj i redovno veliki broj promotivnih akti osti io u eća  toko  ka pa je. 

Spe ifič ost o e ka pa je jeste izuzet a akti ost " o og li a" u Vladi Sr ije, i istra Mlade a Šarče ića. S druge stra e, inistar zdravlja 

Zlati or Lo čar, koji je io akter ekoliko afera u ediji a, goto o je io eprimetan u kampanji.  



Funkcionerska kampanja u centralnim informativnim emisijama 

 

U o itori gu su pos atra e ečer je i for ati e e isije a pet TV sta i a: RTS  D e ik u . , N  Vesti u , B  Vesti u 20), Studio 

B (Vesti u 19) i Pink (Nacionalni dnevnik u 18.30). Posmatrana su dva dana tokom kampanje - nedelja, 19. mart i sreda, 22. mart.  

Tih da a fu k io eri su i ali sledeće akti osti:  

9. art događaji: 

U Novom Pazaru otvaranje Atletskog stadiona. Prisustvovali predsednik Vlade Srbije Aleksa dar Vučić, ministri Rasi  Ljajić i Va ja Udovičić. 

. art događaji: 

Predsednik Tomislav Nikolić odlikovao pukovnika Žaka Ogara. 

UVladi Srbije premijer Aleksandar Vučić sasta ak sa a asadoro  Rusije Aleksa dro  Čepuri o . 

Na U i erzitetu u Nišu prosla a Dа а stude аtа, prisust o ao i istar o lаdi e i sportа Vа ja Udovičić.  

U Nišu i istarka gradje i arst a, sao raćaja i i frastrukture Zorana Mihajlović prisust o ala prije u  aši o odja u rad i od os u 
želez ičku ko pa iju "Srbija Kargo". 

Mi istarka gradje i arst a, sao raćaja i i frastrukture Zorana Mihajlović razgovarala sa ambasadorom Saudijske Arabije za BiH i Srbiju Hanijem 

bin Abdulahom Mominom. 

U Opšti i Niškа Bа jа potpisi а ju ugo orа Mi istаrst а pri rede i ko pа ije I tegrated Mi ro-Ele tro i s, I . o dodeli podsti аjа zа i esti io i 
projekаt  prisust o ao predsed ik Vlаde Sr ije Aleksandar Vučić.  

 

 

 



U ediji a su ile plasira e pro oti e akti osti pre ijera Vučića i i istra Ljajića u No o  Pazaru . arta, akti osti pre ijera u Niškoj 
Ba ji . arta, dok se i istarka Mihajlo ić sa s ojo  akti ošću u Nišu pro ila sa o do D e ika RTS-a. 

U s i  pos atra i  esti a, sa izuzetko  Vesti a TV N , pro oti e akti osti fu k io era do ile su išestruko eći prostor i izrazito bolji 

plas a  od esti o akti osti a drugih ka didata. U loko i a o akti osti a drugih ka didata Vučić je a B , Studiju B i Pinku dobio znatno 

eći prostor od drugih ka didata. O o je pose o izraže o a TV Pi ku. Pored priloga o akti osti a Vučića, tri TV sta i e B , Studio B i Pi k  
i ale su priloge u koji a su se go or i i ili sago or i i poziti o izraža ali o Vučiću i/ili kritiko ali jego e proti ka didate. 

 

Otvaranje stadiona 19. marta ilo je pr a est u d e i i a četiri TV sta i e, dok je 
na TV N1 to bila čet rta  est.  Na ot ara ju je predsed ik Vlade Aleksa dar Vučić 
go orio o iše te a atletika, ulaga je u No i Pazar i Sa džak, eđu a io al i 
odnosi), dok je potpredsednik Vlade i i istar teleko u ika ija i turiz a Rasi  Ljajić 
go orio o z ačaju stadio a i potre i da se o ladi a "sklo i sa uli e". Vučić je u izja i 
novinarima posle ceremonije govorio i o Kosovu, i o izbornoj trci. Zanimljivo je da je 

Vučić aja io da će . arta u o opazarski Dijag ostički e tar stići opre a koja će 
o ogućiti da e tar poč e da radi. Ce tar je, i ače, s eča o ot ore  u de e ru 
2015. godine. 

Gla i događaj 22. marta bio je napad na prolaznike i policajce ispred zgrade 

parlamenta u Londonu. Funk io eri su ili akti i u Nišu, gde je orga izo a o ekoliko 
pro oti ih događaja pre iti ga SNS-a u tom gradu.  

  

19. i 22. marta 

ukupno  

sekundi 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

Aleksa dar Vučić 

kao premijer 
2530 1552 22 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
239 160 3 

Izborni blok       

Aleksa dar Vučić 

kao kandidat 
1940 1652 16 

Saša Ja ko ić 280 119 8 

Vuk Jere ić 320 129 9 

Vojisla  Šešelj 404 247 11 

Luka Maksi o ić 68 48 3 

Saša Radulo ić 150 73 7 

Boško O rado ić 239 112 9 

Ne ad Ča ak 321 172 10 

Mila  Sta ato ić 239 117 8 

Aleksa dar Popo ić 128 49 6 

Mirosla  Paro ić 230 124 8 



RTS je  19. marta u prilogu koji je trajao 3:35 izvestila o ot ara ju stadio a uz izja u i s i ak atletičara a poto  je pre ela jednu izjavu Ljajića 

(0:17)  i tri izjave Vučića (ukupno 1:06) na razne teme.  Prilog o stadionu trajao je 1:28 a prilog o izjavama dvojice funkcionera 2:07. U bloku o 

izbornoj kampanji RTS je emitovao po jednu izjavu (ili video prilog/kratki spot) svih 11 kandidata, u trajanju od 12 Radulo ić  do 23 Vučić  
sekunde. Vučiće a izja a ila je jed a od izja a o i ari a a stadio u, posle ot ara ja o jekta. RTS tog dana nije imao drugih priloga o 

promotivnim aktivnostima funkcionera o uh aće ih monitoringom (bila je izjava Aleksandra Vulina o migrantima) niti o kandidatima.  

RTS je 22. marta kao petu vest (u 16. minutu Dnevnika) emitovala prilog o 

potpisi a ju sporazu a o su e iji i estitoru koji gradi fa riku u Niškoj Ba ji. Pr ih 
 seku di pos eće o je fa ri i i i estitoru, a  seku di izja a a Aleksa dra Vučića.  

Prilog o promotivnoj aktivnosti ministarke Zorane Mihajlović trajao je 32 sekunde, bez 

izjava, ali sa "pokrivalicom", odnosno snimkom ministarke. U izbornom bloku 

predsta lje o je s ih  ka didata, sa izja a a. Izja a Aleksa dra Vučića il aje sa 
po e utog iti ga u Nišu. Nije ilo drugih iz eštaja o pro oti i  akti osti a, a 
fu k io eri su se poja ili u još d a priloga i istar Stefa o ić o i ide tu u Malo  
Zvorniku, i Aleksandar Vulin o suzbijanju sive ekonomije)  

 

 

  

19. i 22. marta RTS 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

Aleksa dar Vučić 

kao premijer 
190 107 5 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
54 17 2 

Izborni blok       

Aleksa dar Vučić 

kao kandidat 
63 52 2 

Saša Ja ko ić 44 36 2 

Vuk Jere ić 51 41 2 

Vojisla  Šešelj 58 36 2 

Luka Maksi o ić 44 36 2 

Saša Radulo ić 42 32 2 

Boško O rado ić 45 37 2 

Ne ad Ča ak 43 32 2 

Mila  Sta ato ić 45 35 2 

Aleksa dar Popo ić 47 33 2 

Mirosla  Paro ić 44 34 2 



 

Prva vest na TV N1 19. marta je bila u vezi sa incide to  u No o  Sadu sta lja je lisi a građa i u koji je tru io pristali a a SNS-a), uz pisanu 

izja u i istra Stefa o ića . Druga est je ila o glasa ju u dijaspori, uz izja u i istarke A e Br a ić, dok je est o ot aranju stadiona bila 

čet rta, posle esti o klađe ju a predsed ičke ka didate. 

Vest o ot ara ju stadio a glasila je da je "predsed ički kandidat ladajuće koali ije 
Aleksandar Vučić otvorio atletski stadion u Novom Paazru i najavio dalje investicije". 

Spiker je kratko prepričao Vučiće o izlaga je o Koso u i a eo da je komentarisao 

optuž e proti ka didata o helikopteru i Sa a ali. Prilog se nije bavio stadionom. 

TV N  je iz estila o akti osti a još šest ka didata Jere ić, Ja ko ić, Šešelj, 
O rado ić, Ča ak, Paro ić .  

N1 se 22. marta nije bavila promotivnim aktivnostima funkcionera, niti subvencijom 

za i estitora koji gradi fa riku u Niškoj Ba ji. Iz estila je o akti osti a de et 
ka didata s i se  Popo ića i Maksi o ića , sa izja a  s ih ka didata izuze  Vučića, a 
u prilogu o iti gu Vučića u Nišu ilo je i to da je čo eka koji je povikao "gladni smo" 

o ez eđe je iz elo iz hale. E ito a  je i prilog od :  o to e šta Vučić poručuej 
kada priča o ka didati a DOS-a. U prilogu, egati o ko otira o  pre a Vučiću, 
go orili su opozi io i političari Zora  Ži ko ić i Bra isla  Lečić. 

 

 

  

19. i 22. marta N1 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

Aleksa dar Vučić 

kao premijer 
58 0 1 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
      

Izborni blok       

Aleksa dar Vučić 

kao kandidat 
102 30 2 

Saša Ja ko ić 147 59 2 

Vuk Jere ić 141 41 2 

Vojisla  Šešelj 93 57 2 

Luka Maksi o ić       

Saša Radulo ić 37 20 1 

Boško O rado ić 72 37 2 

Ne ad Ča ak 92 63 2 

Mila  Sta ato ić 92 43 2 

Aleksa dar Popo ić       

Mirosla  Paro ić 42 24 1 



 

B92 je 19. marta izvestila da je Aleksandar Vučić otvorio atletski stadion i najavio nove investicije. Prilog se nije bavio stadionom. U prilogu od 

:  pre ete su tri izja e Vučića, ukup og traja ja  seku di.  Nije ilo drugih priloga o pro oti i  aktivnostima funkcionera.  (U okviru 

jed og priloga ila je pisa a izja a i istar Stefa o ića u ezi sa i ide to  u No o  Sadu  

U bloku o aktivnostima kandidata prostor su dobili svi kandidati izuzev Luke 

Maksi o ića, u traja ju od  seku di Popo ić  do  seku di Vučić . 

Na TV B92 22. marta, est o sasta ku Vučića i ruskog a asadora  
sekundi) bila je peta, a usledila je vest o subvenciji za izgradnju fabrike u 

Niškoj Ba ji : ,  pos eće a premijeru, odnosno njegovoj izjavi o 

i esti ija a u Nišu,  da a ju Vlade za potre e Niša.   

B92 je i ala prilog od :  egati o ko otira  pre a Jere iću od os o 
reak ija a a apad a Natašu Jere ić . Prilog je o to e da je ilo apada a 

rata pre ijera i druge čla o e jego e porodi e, ali da je ja ost to retko 
osuđi ala, a da je ilo ogo reak ija a epri ere e reči upuće e supruzi 
jed og od predsed ičkog ka didata. Tri sago or ika zastupali su istu tezu i 
branili brata premijera. 

U iz or o  loku pose o je io izd oje  i aglaše  i traja je  prilog o 
iit gu SNS u Nišu - trajao je 93 seku de, sa izja o  Vučića od  seku di, 

poto  je sledio prilog o pos atrači a, a pa tek o da prilozi o akti osti a 
ostalih ka didata s ih  sa izja a a , z ačaj o kraći ego prilog o Vučiću. 

 

 

  

19. i 22. marta B92 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

Aleksa dar Vučić 

kao premijer 
278 157 4 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
      

Izborni blok       

Aleksa dar Vučić 

kao kandidat 
133 83 2 

Saša Ja ko ić 44 24 2 

Vuk Jere ić 51 27 2 

Vojisla  Šešelj 43 24 2 

Luka Maksi o ić 24 12 1 

Saša Radulo ić 36 21 2 

Boško O rado ić 37 18 2 

Ne ad Ča ak 42 24 2 

Mila  Sta ato ić 39 14 2 

Aleksa dar Popo ić 36 16 2 

Mirosla  Paro ić 35 17 2 



TV Pink je 19. marta stadio u i atletičari a pos etila  seku di, a izja a a premijera 5:08. Ukupno je u prilogu ilo pet izja a, eđu ji a i 
jed a o iz or oj tr i.  Tu izja u spiker je aja io reči a da je pre ijer go orio a te u " ože li da izgu i izbore zbog ulaska u izbornu trku 

Lju iše Preletače ića Belog za koga Šešelj kaže da je projekat NATO-a". TV Pi k je u iz or o  loku praktič o i ala još d a priloga o Vučiću - u 

jed o  je Mua er Zukorlić pružio podršku Vučiću, dok je u drugo  ka didat Vojisla Šešelj h alio Vučića kao jakog ka didata koji sigurno ulazi u 

drugi krug i kritiko ao Jere ića i Ja ko ića kao "ko pro ito a e".  

TV Pink je emitovala i prilog od 3:02 o opozicionim kandidatima u negativnom 

kontekstu. Prilog je Tviteru, odnosno o  o tome kako "besne sukobi opozicionih 

ka didata i pristali a jer se o raćaju isto  iračko  telu, a struč ja i Ne ojša Krstić, 
Deja  Vuk Sta ko ić u Đorđe Vuko ić  ocenjuju da je nivo komunikacije srozan".  

E ito a i su prilozi o akti osti a još pet ka didata, u traja ju od  seku di 
Jere ić  do  Ča ak , ez izja a. U drugo  delu D e ika e ito a  je opšri iji 

prilog o poseti Aleksa dra Vučića No o  Pazaru, u traja ju od : , sa trominutnom 

izja o  Rasi a Ljajića i d e izja e Aleksa dra Vučića u ukup o  traja ju od  
minuta i 15 sekundi. 

TV Pink je 22. marta kao glavnu vest izabrala napad u Londonu, sledio je prilog o 

sasta ku Vučića i ruskog a asadora, , poto  prilog o o eleža a ju godiš ji e 
terorističkog apada u Briselu, koji je preki ut direkt i  uključe je  a iti g 
ALeksa dra Vučića u Nišu. Uključe je je trajalo : . Usledio je iz or i lok, sa 
prilozi a o akti osti a još šest ka didata, prilogo  o plakati a Aleks adra Vučića 

a koji a je eko isipsao "OVK" i prilogo  o protestu "Jere iće ih pristali a" ispred 
redak ije I for era, egati o ko otira i  pre a Jere iću. U prilogu o su e iji za 
fabriku 58 sekundi je bilo o fabrici, a 9:02 izjava Aleksandra Vučića.  

 

 

  

19. i 22. marta Pink 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

Aleksa dar Vučić 

kao premijer 
1458 893 6 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
185 143 1 

Izborni blok       

Aleksa dar Vučić 

kao kandidat 
1186 1154 4 

Saša Ja ko ić 23   1 

Vuk Jere ić 42   2 

Vojisla  Šešelj 100 66 3 

Luka Maksi o ić       

Saša Radulo ić 14   1 

Boško O rado ić 22   1 

Ne ad Ča ak 55   2 

Mila  Sta ato ić 17   1 

Aleksa dar Popo ić 25   1 

Mirosla  Paro ić 22   1 



 

Studio B je 19. marta o sa o  stadio u iz estio krzo itira je reči Aleksa dra Vučića. Prilog je trajao : , od toga četiri izja e Aleksa dra 
Vučića o auto putu, ulaga ji a, iz ozu, Koso u  u traja ju : . Prilog o izja u direktora Etihada io je pokri e  s i ko  Aleksa dra Vučića sa 
direktorom). Studio B je emitovao i priloge u trajanju 5:12 o promotivnim aktivnostima dvojice gradskih funkcionera koji nisu o uh aće i 
monitoringo .  U iz or o  loku ili su prilozi o akti osti a seda  ka didata, eđu ji a i Vučić, sa izja o  iz No og Pazara o opozi ije. 

Pored toga e ito a e su d e izja e podrške Vučiću Zukorlić i Vuli , i izja a fu k io era SNS koji kritikuje opozi i og ka didata.  

Za Studio B je 22. marta napad u Londonu bila 11. vest, a prva vest je bila o 

potpisi a ju sporazu a o su e iji za fa riku u Niškoj Ba ji. Prilog je trajao : , sa 
dve izjave Vučića ukupnog trajanja 2:54. Druga vest, od 50 sekundi, bila je o sastanku 

Vučića i ruskog a asadora. Poto  izja a i istra Stefa o ića o i ide tu u Malo  
Zvorniku, pa izborni blok. U tom bloku bili su prilozi o sedam kandidata (21 do 60 

seku di , traja je  je do i irao prilog o Vučiću : . U loku su išli i prilozi o izja i 
funkcionera SNS koji kritikuje O rado ića, prilog o to e kako "Nataša Jere ić 

asta lja da upućuje u rede o i ari a", pis o kolegiju a Studija B, saopšte je SNS 
o slobodi medija, izjava urednika Informera, prilog o skupu ispred redakcije tog 

ta loida , te prilog o istraži a ju Ipsosa po ko e Vučić i a aj eću podršku. U esti a 
su ili prilozi o još četiri pro oti e akti osti gradskih fu k io era koji isu 
o uh aće i o itori go , sa jiho i  izja a a.  

 

 

  

19. i 22. marta Studio B 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

Aleksa dar Vučić 

kao premijer 
546 395 6 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
      

Izborni blok       

Aleksa dar Vučić 

kao kandidat 
456 333 6 

Saša Ja ko ić 22   1 

Vuk Jere ić 35 20 1 

Vojisla  Šešelj 110 64 2 

Luka Maksi o ić       

Saša Radulo ić 21   1 

Boško O rado ić 63 20 2 

Ne ad Ča ak 89 53 2 

Mila  Sta ato ić 46 25 1 

Aleksa dar Popo ić 20   1 

Mirosla  Paro ić 87 49 2 



O i rezultati pokazuju slič u sliku kao istraći a je orga iza ije Birodi o prisut osti ka didata u i for ati i   e isija a šest TV sta i a RTS, 
Pink, Happy, Prva, B92 i N1): 

 

Birodi istraživa je -23. mart 

    sekuni:   pozitivno neutralno negativno 

Aleksandar Vučić 
predsednik vlade 

23460 849 147 

Aleksandar Vučić 
predsednički kandidat 

12568 481 440 

Vuk Jeremić 2751 289 991 

Saša Janković 2855 238 509 

Vojislav Šešelj 3018 75 39 

Nenad Čanak 2331 40 2 

Boško Obradović 2207 37 9 

Aleksandar Popović 1718 28   

Saša Radulović 1515 162 63 

Milan Stamatović 1689 23   

Miroslav Parović 1479 48   

Luka Maksimović alias 
Ljubiša Preletačević 

560 129 107 

 

  



Naslovne stranice dnevne štampe 

 

Pratili smo pojavljivanja kandidata na naslovnim stranicama 12 dnevnih listova (Politika, Danas, Blic, Novosti, Alo, Kurir, Informer, Srpski telegraf, 

D e ik, Vesti, Narod e o i e, Sportski žur al .  Pratili s o ukupan broj pojavljivanja, u koliko slučaje a od ukup og roja su se ka didati 
pojavljivali kao glavna tema ili deo glavne teme na naslovnoj stranici, kakav je bio kontekst pojavljivanja (pozitivan/neutralan/negativan), kao i to 

da li je naslov ili tekst na naslovnoj stranici u kome se pojavljuje kandidat bio ilustrovan fotografijom kandidata. 

Aleksa dar Vučić i a aj iše poja lji a ja a aslo i  stra i a a, delo  zah aljujući či je i i da i dalje o a lja fu k iju pre ijera. Pri to e u 
aj eće  roju slučaje a poja ljuje se u poziti o  ko tekstu. Saša Ja ko ić i Vuk Jere ić se, zah aljujući ta loidi a, ajčešće poja ljuju u 

negativnom kontekstu. 

Od ukupno 470 poja lji a ja s ih ka didata a aslo i  stra i a a, Vučić je te a u 3 slučaja, što je %. Od toga % kao ka didat i  5% 

kao pre ijer. Na drugo  estu je Ja ko ić sa %, slede Jere ić sa % i Luka Maksi o ić sa %. 

Od Vučiće ih 5 pojavljivanja kao kandidata, 69 (66%) su pozitivna.  Sliča  procenat (65%) pozitivnih, ali znatno manji apsolutni odnos ima Luka 

Maksi o ić / 8 . Saša Ja ko ić i a 6% (21/80 , a Vuk Jere ić  19% (12/62). 

Ja ko ić je egativac na naslovnim stranicama u 55% pojavljivanja (44/80 , Jere ić u 3% (33/62 , Vojisla  Šešelj u 6 % (ali znatno manji 

apsolutni broj 11/42 . Vučić se ukup o poja ljuje u egati o  ko tekstu u % slučaje a / 3), isključi o a aslo i  stra i a a Da asa i 
Vesti i jednom u Blicu. 

Za i lji o je da se Vučić poja ljuje i u d e karikature a aslo i  stra i a a - u negativnom kontekstu u Danasu i pozitivnom kontekstu u 

Politici. 

  



Naslovne stranice za period 2-28. mart 

Ukupan broj pojavljivanja na naslovnim stranicama 12 dnevnih listova 

(po kolonama: pojavljivanje u negativnom/neutralnom/pozitivnom kontekstu; ) 

 
- 0 + ukupno 

Aleksa dar Vučić pre ijer  
4 0 64 68 

Aleksa dar Vučić ka didat  
19 16 69 104 

Aleksa dar Vučić ukup o  
23 17 133 173 

Saša Ja ko ić 
44 15 21 80 

Vuk Jere ić 
33 17 12 62 

Vojisla  Šešelj  11 13 18 42 

Boško O rado ić 
7 12 6 25 

Luka Maksi o ić 
6 11 31 48 

Saša Radulo ić 
5 6 4 15 

Ne ad Ča ak 
3 2 8 13 

Mila  Sta ato ić 
0 2 2 4 

Aleksa dar Popo ić 
0 3 2 5 

Mirosla  Paro ić 
0 2 1 3 

 



Kandidati su ili gla a te a, ili deo gla e te e a  aslo ih stra i a. Od toga Vučić u  slučaje a % , ogro a eći a u poziti o  
kote kstu  od . Ja ko ić je io deo gla e te e u , a Jere ić  a  aslo ih, eći o  po  u egati o  ko tekstu. Luka 

Maksi o ić poja ljuje se ili po i je kao gla a te a  a  aslo ih, ugla o  u poziti o  ko tekstu. 

Broj pojavljivanja na naslovnim stranicama 12 dnevnih listova kao glavna tema ili deo glavne teme 

(po kolonama: pojavljivanje u negativnom/neutralnom/pozitivnom kontekstu; ) 

 
- 0 + ukupno 

Aleksa dar Vučić pre ijer  
3 0 31 34 

Aleksa dar Vučić ka didat  
6 4 25 35 

Aleksa dar Vučić ukup o  
9 4 56 69 

Saša Ja ko ić 
18 6 6 30 

Vuk Jere ić 
18 6 2 26 

Vojisla  Šešelj  3 3 5 11 

Boško O rado ić 
4 4 1 9 

Luka Maksi o ić 
1 2 10 13 

Saša Radulo ić 
2 3 0 5 

Ne ad Ča ak 
1 1 0 2 

Mila  Sta ato ić 
0 0 0 0 

Aleksa dar Popo ić 
0 0 0 0 

Mirosla  Paro ić 
0 0 0 0 
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